



**НС уведомителен бюлетин**

**NSDAP/AO : PO Box 6414**

**Lincoln NE 68506 USA**

**[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)**

#1062

23.07.2023 (134)

# **Лексикон - Михаел Кюнел**

## **121 - ДЪРЖАВНА РЕФОРМА**

Пътят на националсоциалистическата революция от основаването на националсоциалистическата партия до осъществяването на Новия ред преминава през различни етапи, най-важният от които е създаването на националсоциалистическата народна държава. Революцията се извършва със съгласието и одобрението на народните маси, поради което в демокрациите от западен тип, доколкото те позволяват наистина свободни избори, тя може да бъде извършена в съответствие с преобладаващия правен ред - т.е. законно.

Като полуколониална самоуправляваща се територия, подчинена на нацистките забранителни закони, ФРГ, въпреки че провежда избори, е само много ограничена част от това. Въпреки това мисловната общност на Новия фронт се стреми към правна революция във ФРГ, като си поставя за цел държавната реформа като междинен етап на борбата. Това е изведено от точка 25 от партийната програма на Националсоциалистическата германска работническа партия, която призовава за създаване на силна централна власт в държавата, но без да се променя пряко конституционната основа. В съответствие с това Новият фронт изисква правно реформиране на държавата в рамките на правната система на ФРГ. Това включва:

Пряк избор на държавен глава;

Въвеждане на референдум и плебисцит;

Промяна в изборното законодателство, която осигурява абсолютно парламентарно мнозинство на най-силната партия, но същевременно предоставя на малките партии дял от местата в парламента, съответстващ на броя на гласовете им (премахване на 5-процентната

барьера);

Вдигане на всички забрани за участие на партиите и участие в изборите на всички партии, включително НСДАП.

Такава реформа на държавата улеснява НСДАП да спечели народните маси за националсоциалистическата революция, да създаде правни условия за въвеждане на националсоциалистическа конституция и по този начин да създаде националсоциалистическа народна държава.

## 122 - ГОРД

Като мироглед на биологичния хуманизъм националсоциализмът се основава на реалността на живота, определена от природните закони, тъй като те важат еднакво за всички форми на живот. Следователно човешкият вид също е подчинен на законите на живота като наследственост, диференциация и подбор в борбата за съществуване (вж. също елит). Като единствена форма на живот обаче човекът може - дори и с цената на упадък и евентуална смърт на вида - да живее в разрез с вида и природата благодарение на свободната си воля и да пренебрегва законите на живота.

Националсоциализмът обаче иска да събуди у арийците (вж. Арийци) волята да позволят и насърчат запазването и развитието на видовете на своята раса, като живеят в съответствие с природните закони. Националсоциалистическата партия (вж. Националсоциалистическа германска работническа партия) е носител на волята в това начинание. Политическият израз на това отношение към живота и бита е политиката на защита на живота, чиито крайъгълни камъни са опазването на околната среда и расовата хигиена. Такава воля обаче може да възникне и да се запази само ако е предшествана от гордост за собствения род, за собствения народ.

Затова националсоциализмът изисква и насърчава расовата гордост, отхвърля идеологията за равенството на всички хора като враждебен на живота догматизъм, изповядва многообразието на живота и по този начин дава възможност за воля за запазване и развитие на вида. Расовата омраза му е също толкова чужда, колкото и идеята за по-висши или по-нисши раси и народи (вж. също Untermensch). Всички раси и народи са добри или лоши по свой начин, талантиливи или неталантиливи, и включват хора, които по отношение на своя вид са по-добри или по-лоши. Но всеки вид е различен и следователно несравним. Всяка раса и всеки народ трябва да живеят, да се развиват и да се гордеят със собствения си вид. На това учи националсоциализмът всички народи от арийската раса. За това се бори НСДАП в името на германския народ.

Следователно гордостта е част от националсоциалистическата етика на

ценностния идеализъм, особено по отношение на войнстващия тип политически войник, чиято организационна форма са Sturm-Abteilungen на партията. Ето защо изискването "Бъди горд!" принадлежи към 10-те заповеди на политическия войник.

Гордостта е на първо място за собствената раса, за собствения народ, но след това и за всички други природни и културни общности, ако и доколкото те служат за запазването и развитието на вида. Следователно гордостта на човека СА е въплътена в съзнанието:

**СА е и остава съдбата на Германия!**

## 123 - СТРАТЕГИЯ

Задачата на стратегията е да покаже на политическото движение пътя за постигане на дългосрочна цел - по същество, да предостави ръководство за придобиване на власт и в крайна сметка да я завземе.

В националсоциализма стратегическата концепция е едно от основните условия на политическата борба, заложили и определени от партийната линия на Националсоциалистическата партия. В Германия тази партийна линия е заменена, за срока на забраната на Националсоциалистическата германска работническа партия, от общата линия на *Gesinnungsgemeinschaft* на Новия фронт.

Стратегията на националсоциалистическото движение на новото поколение (вж. "Националсоциализъм на новото поколение") изтъква като своя цел първо повторното основаване на НСДАП, а след това повторното ѝ завземане на властта и се основава на процес на масов психологически обрат, предизвикан от откритото обявяване на националсоциализма.

Националсоциализмът, неговите лидери и символи все още са широко разпространени в Германия. Тъй като победителите от последната световна война и техните германски слуги все още имат пълен контрол върху всички пропагандни инструменти за контрол на управляващото стандартизирано масово общество, всичко това наистина се оценява преобладаващо негативно и всеки ден се осъжда, оскърбява и се бори срещу него с огромни усилия (вж. пропагандата на жестокостта). Но именно в последователното отхвърляне на националсоциализма от всички политически и социални сили и властници на сегашния социален ред се крие големият шанс да бъдем възприети сериозно като единствената алтернатива, да намерим масова симпатия и да спечелим влияние и власт в случай на истинска системна криза, която става все по-ясна от година на година.

Тъй като управляващият свят на минусите се възприема преди всичко като "антинацистки" и постоянно повтаря и подчертава това до умора, откритото

припознаване на националсоциализма става сякаш автоматично привлекателно до степен, в която системата губи доверие и престиж. Щом масите търсят истинска алтернатива, те няма да се надяват на сили, които са се компрометирали, приспособявайки се към системата, а на движението, което в самооценката на системата, както и в собствената им самооценка, е във всяко отношение най-крайният контраобраз на днешния буржоазен ред на живот - Националсоциалистическата работническа партия (вж. Bürgertum und Arbeitertum)!

Затова искането за отмяна на нацистката забрана и политическата работа за възстановяване на НСДАП са решаващият стратегически подход за повторното завземане на властта от националсоциалистическата партия в Германия и по този начин за работата на Новия фронт. За да реализират тази стратегия, националсоциалистическите кадри използват различни фронтови организации.

Исклучително ожесточената съпротива на системата срещу това открито обявяване на националсоциализма изисква от националсоциалистическите бойци голяма готовност за жертви, дори до затвор. Това обаче не доказва, че стратегията на Новия фронт е погрешна, а напротив - че системата ясно е осъзнала опасността, пред която е изправена.

## 124 - ПРЕДНА СЕКЦИЯ

Щурм-абтайлунгът е организационното въплъщение на политическото войнство в Националсоциалистическата германска работническа партия. Именно на това политическо войнство националсоциализмът на новото поколение дължи своето раждане, своя успех и надеждата си за победа. Това важи с особена сила за Новия фронт, който съзнателно се възприема като ядро на нова СА. Поради това тя изповядва и традициите и духа на Sturm-Abteilung като модел за своите кадри.

Новият фронт определя традицията на СА по следния начин:

СА е революционен съюз на войници (вж. Männerbund);

СА е ядрото на политически консолидираната революционна народна армия (вж. Народна отбрана);

СА е и остава съзнателно и по ясно убеждение Sturm-Abteilung - т.е. подразделение - на НСДАП и се подчинява безусловно на нейното политическо ръководство;

СА отхвърля въоръженото сваляне, когато е възможна легална революция (вж. "Върколак");

СА е неразрушима общност на мисълта;

SA работи чрез живия пример на духа на SA;

SA се бори безмилостно с реакцията като най-голям враг на революцията на националсоциализма, която прокарва;

SA се бори срещу всеки догматизъм като дегенеративно явление на човешката мисъл, чувство и действие;

SA с гордост изтъква, че не е "престъпна организация" дори според изкривените стандарти на Нюрнбергското правосъдие за отмъщение на победителите от 1945/56 г. JdF. Така забраната на националсоциализма, който се вижда в традициите на SA, не е оправдана дори според принципите на победоносните сили, които, както е известно, се смятат за най-висшия ориентир във ФРГ.

Заедно с тази традиция духът на SA характеризира политическия войник на националсоциализма. Този дух намира израз в 10-те заповеди на политическия войник:

- 1. вяр!** Вярата е основата на нашия живот.
- 2. подчинявайте се!** Послушанието е голямата добродетел на нашата революция (вж. дисциплина).
- 3. бийте се!** Борбата е целта на живота на политическия войник.  
**Бъдете верни!** Нашата чест се нарича вяност.
- 5. бъдете другарски настроени!** Дружбата е предпоставка за общност.  
**Работете върху себе си!** Националсоциалистът никога не спира да се учи (вж. също Личност).
- 7. бъдете дискретни!** Една постъпка струва повече от сто големи думи.
- 8. бъдете смели!** Смелостта е волята да преодолееш себе си.
- 9. Бъдете горди!** SA е и си остава съдбата на Германия (вж. "Гордост").
- 10. бъдете безмилостни!** Твърдо в битката и твърдо в победата - така ще завършим националсоциалистическата революция.

Националсоциалистическата народна държава след победата на революцията ще бъде държава на SA. Не защото SA иска да доминира в държавата - това е задача на партията - а защото ще спечели и формира всички войнствени мъже на един народ, защото тези войнствени мъже ще заемат полагащото им се място в държавата и защото SA ще поеме защитата на националсоциалистическата народна държава във вътрешен и външен план и ще мобилизира и организира за тази цел всички мъже, годни за военна служба.

Задачата на SA в националсоциалистическия Volksstaat е пълната

мобилизация на хората с цел запазване и развитие на вида. След прехода към Новия ред от редиците на СА се появяват онези войнстващи мъжки конфедерации и религиозни конгрегации, които осигуряват стабилността на традиционния ред в дългосрочен план (вж. също Орден).

## 125 - ТАКТИКИ

Докато стратегията дава насоки за действие за придобиване и споделяне на властта и анализира и използва дългосрочните перспективи, тактиката е задачата да се даде възможност на политическото движение да увеличи влиянието и последователите си в краткосрочен план.

Следователно общата линия на общността на Новия фронт включва не само стратегическа концепция, но и тактически съображения, като тактиката винаги остава подчинена на стратегията:

Тактиката без стратегия води до сляп акционизъм. Стратегия без тактика води до сектантство. Само заедно те показват пътя към властта. За да реализира тактиката си, Новият фронт използва различни масови организации.

Тактиката на Новия фронт се основава на разбирането, че в условията на либерално-капиталистически масови общества с достатъчно стабилни условия масата от населението не се интересува от мирогледи, идеали и политически идеи (вж. либерален капитализъм и ценностен релативизъм). Те се интересуват почти изключително от непосредствените си лични условия на живот. Само недоволството, недостатъците и несправедливостта водят до възмущение, в краен случай до бунт, и по този начин предлагат на революционното движение отправни точки за увеличаване на масовата му база сред хората.

Затова Новият фронт разполага с кадри по такъв начин, че навсякъде, където има недоволство и критика, има и националсоциалисти, които се стремят да превърнат недоволството в бунт, а бунта - в революция. Никъде борбата и политическата работа не трябва да бъдат толкова гъвкави и адаптивни, както в областта на тактиката - тук няма принципи, а само възможности! В момента Новият фронт има четири основни подхода в тактиката си:

1. борбата срещу проникването на чужди граждани;
2. да се бори срещу деградацията на околната среда;
3. културна революция срещу американизма;
4. борба за обединена и неутрална цяла Германия (вж. Германия), за да се постигне истински мир.

Всеки от тези въпроси е в състояние да мобилизира недоволните маси.

Докато защитата на живота и неутрализмът за установяване на справедлив мирен ред днес се смятат предимно за "леви" въпроси, критиката на потока от чужденци и упадъка, която в момента се изразява предимно в американизъм, се смята за "дясна". От друга страна, националсоциализмът като движение на Völkische не е нито "десен", нито "ляв", а има елементи и от двете и възпява волята за живот на един народ (вж. воля). Ето защо то може да обедини всички тези въпроси в едно-единствено, в крайна сметка разтърсващо системата политическо революционно движение и по този начин да съчетае тактическите предпоставки със стратегическата необходимост и така да осъществи революцията.

Гореспоменатите отправни точки за революционна тактика вероятно ще бъдат най-важни, тъй като управляващата система ще се окаже неспособна да реши дори един от тези проблеми, докато обратното - необходимостта от такова решение става все по-належаща. Това важи с особена сила за прекомерната лесовъдска дейност и деградацията на околната среда. Освен това обаче Новият фронт се стреми да влияе върху всички потенциално или действително критични за системата течения и да използва всички системни кризи и възникващи проблеми с помощта на своята съюзна политика. Хората трябва винаги да бъдат информирани за това:

**СИСТЕМАТА НЯМА ГРЕШКИ - ТЯ Е ГРЕШКАТА!**



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFGESAMTHEIT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

**Der Kampf geht weiter !**

Seitang haben nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Welt existiert. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Infanterie von Völkern, Vererbung, Verfolgung und Verlesung haben nicht ausgereicht, die Idee der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind weniger gefährliche Täter und Kämpfer, sondern schon Schüler an Schulen im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker. Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Gefahr des biologischen Völkermord ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.


Der vermaledeite Gynaxer ist aber nicht der Völkermord - gegen alle weißen Völker (Völkern) - anlegen. Seine Mittel sind Erziehung, Überzeugung und Kampferziehung.

Ob "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im Innenkampf, ob im Propagandakampf bewaffnet oder auf einem Schießfeld andere Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hilf Hitler!  
Gerdhard Lank



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**




НС уведомителен бюлетин  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005 19.06.2022 (132)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Преден доклад  
Интервю с Моли**  
Трета част

NSK: Настоящите ни проекти очевидно са свързани с философия и изкуство.

Моли, опитете мисленето си за влиянието на тези теми в политиката.

Моли: Опитвам се да обновявам фотографично, но най-много съм се концентрирала върху Адолф Хитлер и Армията на човечеството ([www.themorningthreemile.com/truth.htm](http://www.themorningthreemile.com/truth.htm)). Беше съм на 21 страници, а имам още толкова много за правене. Изучаването на Втората световна война е абсолютно много полезна информация. Търсех информация за едно нещо и открих още две неща, които трябва да прочетем. Чувстваме се малко като артефакт, който открива




**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamation have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gerdhard Lank



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**NSDAP/AO е най-големият в света  
Доставчик на националсоциалистическа пропаганда!**

**Печатни и онлайн периодични издания на много езици**

**Стотици книги на много езици**

**Стотици уеб-сайтове на много езици**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!